



主办单位:西南商报
支持单位:四川省工商联(商会)
协办单位:贵州泰安门窗工程有限公司
渠县合茂置业有限责任公司
贵州金建置业有限公司

四川两市(州)真抓实干 促招引工作再提速

本报讯(记者 赵蝶)记者日前从四川省经济合作局获悉,四川省凉山州、内江市真抓实干,优化思路方法,出台硬核举措,全力打造产业集群,全力促进招引工作再提速。

凉山州

出台硬核举措 支持招商引资提质增效

近日,凉山州委、州政府印发《关于提升招商引资质效的十六条措施》(以下简称《措施》),提出完善招商引资领导机制,聚焦招商引资主导产业,优化招商引资思路方法,加强招商引资队伍建设,持续优化营商环境,推动全州高水平开放、高质量发展,支持提升招商引资工作质效。

《措施》明确,坚持“管产(行)业就要管招商”责任制,由州级领导带头发文调整分工并挂网公开,在各县(市)党委政府领导分工中明确分管领域的招商引资工作职责,进一步明确州、县(市)政府常务副职统筹抓招商引资工作,对招商引资项目包装、评审、签约、落地进行常态化调度,落实分管招商领导每半月

召开重大产业项目会商制度。根据《措施》,各级政府要不断创新招商引资思路方法,充分运用市场化手段,探索创新与产业类招商平台、社会化招商机构合作,探索实施招商雇员制、专员制等用人机制和薪酬制度,选聘招商领军人才等新模式。

《措施》提出,研究制定具有可操作性、有竞争力的招商引资优惠政策,支持重大招商项目融资。优化要素保障,对重大产业项目招引开辟“绿色通道”,统筹高效配置基础生产要素。加大奖励力度,建立州重大产业项目招商引资激励奖励机制。《措施》特别指出,对破坏招商引资环境的行为,按有关规定严肃追究问责。优化审批服务,将州级招商项目审批事项时限再压缩50%以上,促进重大产业项目落地。

《措施》围绕“三大强州战略”,加强重大产业项目招引谋划,指导完善重大产业链招商指南,包装强链补链延链项目,从中筛选滚动推出50个重大产业项目作为全年精准招商重点。制定精准产业链招商方案,着力引进一批投资规模大、发展效益好、产业带动强的“大优强、绿新高”项目。在项目成效评价方

面,设立投资强度和产出效益标准,探索“共建园区”“飞地园区”招商引新新模式,降低招引成本。

内江市

全力打造“甜味+” 500亿元产业集群

内江将“甜味+”产业列为主导产业之一,实施园区提升、集群打造、企业培育、品牌创建、精准招商、产业联动和研发升级七大行动,全力构建以“甜果”“甜品”“甜饮”“甜菜”为主体的食品产业体系,打造“甜味+”500亿元产业集群。

内江市积极支持本土龙头企业做大做强,推进原料生产、加工物流、市场营销等一体化发展。优化保障强服务,相继出台《内江市降低食品饮料生产企业用水价格工作方案》《内江市工业企业用气激励措施》等政策文件。全力推进项目建设,2023年安排“甜味+”产业项目40个。截至目前,红牛饮料(四川)生产基地、天府烤卤(内江)食品加工基地和电商物流中心、旺旺年产6500吨小馒头生产线迁扩建等重点项目建设顺利,年内均能投产。

编制产业中长期规划及产业链全景图、空间布局图、延链补链目标企业清单、重点项目清单,理清产业发展思路。重点培育打造以资中血橙、威远无花果等特色水果精深加工为主的50亿级“甜果”产业集群;以花生酥、饼干、糕点等休闲食品为主的100亿级“甜品”产业集群;以功能饮料、配方果蔬、果酒等高端饮品为主的100亿级“甜饮”产业集群;以即食食品、速冻食品、预制菜等方便食品为主的50亿级“甜菜”产业集群。

实施制造业招商引资“百日攻坚”等行动,成立“甜味+”产业招商攻坚队,20支食品产业招商小分队紧盯漳州、泉州、潮州、汕头等休闲食品产业发达地区,密切关注连锁餐饮供应链、水产品深加工、冷冻和烘焙领域头部企业。引进休闲食品、包装生产企业,引进单体规模大、成长速度快的福建久久王、汇源集团等预制菜头部企业,引进重庆钰鑫啤酒等国内外饮料、精酿啤酒和调制酒龙头企业,丰富产品矩阵,建强食品相关产品供应链。组织3场“甜味+”产业项目签约仪式,签约项目35个。

四川省广安市前锋区: 引来金融“活水”浇灌发展之花

□姜曦悦 卢琴 本报记者 沈仁平

“今年初,几百万贷款打到了公司账户上,解了我们的燃眉之急,助推了企业发展。”近日,四川欧迪嘉门业有限公司负责人廖良章,对前锋区“园保贷”业务竖起大拇指。

欧迪嘉门业是前锋区智能家居产业链条上的小微企业,主要生产木门、防火门、防盗门及其他门窗、橱柜、沙发等。去年下半年,该企业订单迎来大幅增长,为了确保资金链安全以及资金流稳定,廖良章向工业园区提出了融资诉求。前锋工业园区相关负责人立即进行现场走访及资信调查,并对接金融机构帮助企业申请“园保贷”业务,使其享受政府风险补偿金增值。

这是前锋区持续开展“一链一策一批”中小微企业融资促进行动的生动写照。该区常态化深

入开展“银政企”“企业咖啡时”对接活动,建立“政府—企业—金融机构”常态化对接协作机制,简化政策兑现流程,“一企一策”助力企业发展。

“我们通过搭建银企对接平台,努力实现‘政府搭台、银行唱戏、企业受益’,用金融‘活水’精准贯通中小微企业融资堵点,进一步促进银企合作,实现共同发展。”前锋工业园区党工委副书记谈博说。

今年以来,前锋区已协助四川耀业科技股份有限公司、四川广前智能家居科技有限公司等29户企业融资超亿元。接下来,该区将继续为中小微企业提供优质高效服务,提升中小微企业融资便利度和可得性,加大金融支持企业专精特新发展力度,推动中小微企业高质量发展。

筑牢国有资产安全防线 促进大宗贸易有序运行



近日,重庆市潼南区农业科技投资(集团)有限公司财务部、法务审计部等调研集团牛只贸易业务合作伙伴重庆渝栖泽农业发展有限公司业务运营情况。此举将促进大宗贸易业务有序运行,

切实筑牢国有资产安全防线,提高集团市场竞争力,加快推进市场化转型,实现集团资产经营双倍增。

通讯员 杨银萍 谭丽
特约记者 何军林

“数字”赋能产业高质量发展 德阳市数字经济商会举办“数智化转型之夜”

□本报记者 李鹏飞

近日,四川德阳市数字经济商会举办“数智化转型之夜”和专题培训,为德阳市广大企业实施数字化转型和改造提供启迪和参考,增进企业间的务实合作,加速推动德阳数字化转型步伐。

在当日召开的德阳市工商联八届二次常委(扩大)会上,来自德阳市数字经济商会的三家会员企业负责人——杭州海康威视数字技术股份有限公司EBG解决方案部总裁李亚亚,新华三技术有限公司企业业务部高级架构师赵靖辉,奇安信网神信息技术(北京)股份有限公司高级咨询顾问、川渝藏那大区技术经理王凯分别结合各自在数字化项目建设上的成功实践,围绕数字化转型实现全要素闭环式产业园区管理、企业数字化转型及人工智能应用,以及企业数字化转型过程中面临的网络安全风险等内容进行了专题培训,重点就数字化转型的工作要领、实现路径和注意事项等进行针对性指导,受到与会企业家的广泛好评。

杨正雄在致辞中表示,实施数字化转型是实现高质量发展的必由路径,以云计算、大数据、物联网、人工智能、5G为代表的新一代信息技术深刻地推动着产业范式变革,成为新工业革命的主要驱动力。对传统商业模式、组织结构 and 流程进行全面的数字化改造和升级,可以有效提升企业的管理水平和生产效能,更好地满足客户需求,创造更佳的用户体

广告

遗失公告

南江县正直镇荣盛园酒楼《食品经营许可证》(证号:JY25119220033499)正本遗失,特公告声明作废。

南江县正直镇荣盛园酒楼
2023年9月11日



提供用电保障 服务重点项目

近日,四川省巴中市通江县诺水河镇铁厂河村,国网通江县供电公司电力工人对10千伏平铁线进行带电作业,为国家重点项目青峪口水库建设提供用电保障。

为确保国家重点项目专属料场按期投产,国网通江县供电公司采用中压应急电源车、带电作业等方式对用电线路进行保障服务,确保正常供电。
通讯员 程聪 摄

人物

郑玉华:信息技术研发领域的先行者

郑玉华,一位信息技术研发领域的专家,以其多年的研发经验和深厚的技术背景在该领域享有国际声誉。她的研发成果和贡献不仅提高了企业的运营效率和安全性,也推动了整个行业的发展。在她的领导下,团队不断壮大,大量优秀人才加入,并通过培养年轻一代的研发人员,实现了信息技术持续创新。

以身作则助年轻一代成长

郑玉华拥有丰富的研发背景,擅长开发各种互联网与信息技术的应用与实践系统。这些系统在实践中取得了重要突破,为企业提供了强大的技术支持和保障,并得到了广泛的认可和赞誉。

据了解,她带领团队研发的多个系统被广泛应用于企业和社会中,并取得了显著的效果。例如,开发的电子信息大数据安全加密保管系统,在保障数据安全方面具有卓越的表现,赢得了用户的高度评价。此外,她带领的团队在多个领域取得了重要的突破,包括大数据安全、云灾备技术、在线运营监管以及人力资源战略规划等方面,对于提高

企业的运营效率和安全性,以及推动整个行业的发展起到了较为关键的作用。

作为一名领导者,郑玉华不仅在技术创新方面取得了卓越成就,而且非常注重培养年轻一代的研发人员。她深知年轻人是未来的希望,因此她积极分享自己的实践经验和理论知识,激发年轻人的潜力,鼓励团队成员不断挑战自我,在创新和研发领域追求卓越,帮助他们成长为新一代的研发专家。

除了经验分享,郑玉华还注重理论知识的传递。她鼓励团队成员深入学习和研究行业最新的理论和技术发展知识,以保持竞争力和创新能力。她组织内部研讨会和培训课程,邀请行业专家和学者分享最前沿的知识,让年轻人能够紧跟行业的发展潮流,并提升他们的专业素养。

推动信息技术研发进展

作为一名研发专家,郑玉华的成就在学术界和业界广受认可。她发表了多篇有影响力的学术论文,为信息技术研发领域的发展提供了重要的理论支持。她还积极参与国

际学术会议,与全球的专家学者分享最新的研究成果和技术发展动态;通过与其他领域的专家合作和交流,不断推动着信息技术研发的前沿进展。

除了在研发领域的卓越成就,郑玉华也注重回馈社会。她积极为贫困地区的教育和医疗事业提供大量的援助,以自己的行动诠释了社会责任感 and 使命感,成为其他人的榜样。

展望未来,郑玉华将继续引领

团队在信息技术研发领域探索创新,并努力推动行业的发展。她的研究和实践经验将为更多的研发人员提供指导,帮助他们在面临各种挑战时找到有效的解决方案,激发他们对信息技术研发事业的热情和追求。同时,她的社会责任感 and 使命感将继续引导她为公益事业和弱势群体提供帮助和支持。在郑玉华的影响下,我们期待着信息技术研发领域的未来将更加繁荣和充满活力。

王晓川 文/图



知名信息研发专家郑玉华(左)